

Protokoll til årsmøte i



2025

Dato Onsdag 19.03.2025.

Kl. 19:00 - 20:30.

Sted Nils Winds veg 11, 6009 Ålesund.

1. **Godkjenne de stemmeberettigede medlemmene.**

46 stemmeberettigede kontrollert og godkjent av Ola Roalkvam.

2. **Velge én dirigent.**

Forslag: Ola Roalkvam.

Resultat: Enstemmig vedtatt.

3. **Velge én protokollfører.**

Forslag: Ola Roalkvam.

Resultat: Enstemmig vedtatt.

4. **Velge to medlemmer til å underskrive protokoll.**

Kari Hellebust Buvarp og Vemund Baltzer Gransæther.

5. **Godkjenne forretningsorden.**

Forslag til vedtak: Godkjennes.

Resultat: Enstemmig godkjent.

6. **Godkjenne innkallingen.**

Forslag til vedtak: Godkjennes.

Resultat: Enstemmig godkjent.

7. **Godkjenne sakslisten.**

Forslag til vedtak: Godkjennes.

Resultat: Enstemmig godkjent.

8. **Behandle idrettslagets årsberetning.**

Forslag til vedtak: Vedtas.

Resultat: Enstemmig vedtatt.

9. **Behandle:**

a. **Idrettslagets regnskap.**

Forslag til vedtak: Vedtas.

Resultat: Enstemmig vedtatt.

b. Styrets økonomiske beretning.

Forslag til vedtak: Vedtas.

Resultat: Enstemmig vedtatt.

c. Beretning fra kontrollutvalget.

Forslag til vedtak: Vedtas.

Resultat: Enstemmig vedtatt.

10. Behandle øvrige saker som fremgår av godkjent sakliste.

a. Informasjonssak Styret informerer om hvordan arbeidet går få nytt klatresenter i Ålesund. Informasjon ble gitt om hva som har skjedd de 10 siste årene.

b. Hva skal Klatreklubben Ålesund gjøre for at det bygges nytt klatresenter i Ålesund?

Slik styret vurderer nåværende situasjon, har Klatreklubben tre alternativer:

1. Klatreklubben Ålesund skal jobbe for å kjøpe Buldrehallen. Hvis vi får til dette, vil vi først og fremst samle klatremiljøet i Ålesund. I tillegg kan dette gi Klatreklubben Ålesund et større overskudd, og økt egenkapital er en viktig forutsetning hvis Klatreklubben Ålesund skal bygge nytt klatresenter.
2. Klatreklubben Ålesund oppretter en prosjektgruppe som skal arbeide for nytt klatresenter i Ålesund. Det kan skje alene, sammen med andre idrettslag eller i samarbeid med kommersielle selskap. Alle konkrete saker skal først legges frem for styret, og deretter årsmøte. Det signeres en samarbeidsavtale med Ålesund Brazilian Jiu Jitsu Klubb og Ålesund Kyokushin Karateklubb, men prosjektgruppen skal også arbeide med andre alternativer, slik at man ikke låser seg til ett prosjekt. Pga. reglene for tildeling av spillemidler (krav om at enten klubb eller kommune må eie både tomt og bygg) og høye byggekostander, anser styret det som svært krevende og lite realitisk å realisere et stort og nytt klatresenter i Ålesund på nåværende tidspunkt.
3. Klatreklubben Ålesund skal ikke arbeide for at det skal bygges nytt klatresenter i Ålesund. Hvis det er et kommersielt selskap som ønsker å bygge og drifte nytt klatresenter i Ålesund, vil Klatreklubben Ålesund være åpen for å legge ned dagens klatrevegg i SBM arena, og kun fokusere på uteklatring og sosialt.

Forslag til vedtak: Vedta alternativ to (det var flertall i styret for dette alternativet på styremøte 01-25).

Resultat: Alternativ to ble vedtatt med stort flertall.

c. Ny ansettelse.

Klatreklubben Ålesund har i dag to faste ansatte, Ulrik Vik Nakken (daglig leder) og Nina Frisvold Iversen (driftsleder og økonomiansvarlig). De får timelønn (300,-) etter månedlig innlevering av timeliste. Begge har faste jobber ved siden av, og det varierer hvor mye de jobber med klubbarbeid hver måned ut ifra blant annet ledig tid og hvilke arbeidsoppgaver som må utføres. Til sammen jobber de faste ansatte rett i underkant av 0,5 årsverk. Begge to gjør en god og viktig jobb for klubben, men de har begrenset med ledig tid. Flere i styret de siste årene har bidratt veldig mye, og kanskje mer enn man kan forvente at et frivillig styre.

Styret i Klatreklubben Ålesund foreslår at det skal ansette én person til. Dette vil gi bedre stabilitet og kontinuitet i viktige arbeidsoppgaver som må utføres, avlaste styret og ha gode muligheter for å øke klubbens egenkapital. Det sistnevnte er et krav for at stillingen skal opprettholdes over tid.

Styret blir ansvarlig for denne ansettelsen. I tillegg må styret, i samarbeid med driftsleder, ta en vurdering på om denne nye stillingen også skal inneholde økonomiansvaret for klubben, eller om driftsleder skal fortsette med dette.

Forslag til vedtak: Det skal lyses ut én fast stilling (med tidligst oppstart 01.08.25) på opptil 20 %. Timelønn (300,-) etter innlevering av timelister. Arbeidsoppgavene skal hovedsakelig være markedsføring og bedriftsmarkedet.

Resultat: Det ble stort flertall for følgende tekst: *Nytt styre kan velge å lyse ut én fast stilling (med tidligst oppstart 01.08.25) på opptil 20 %. Timelønn (300,-) etter innlevering av timelister. Arbeidsoppgavene skal hovedsakelig være markedsføring og bedriftsmarkedet, men økonomistyring kan også vurderes lagt inn i denne stillingen.*

11. Fastsette

a. Medlemskontingent på minimum 50,-

Forslag til vedtak: Beholde dagens priser (enkeltperson 250,- / familie 400,-).

Resultat: Forslag ble enstemmig vedtatt.

b. Treningsavgift.

Forslag til vedtak: Prisene endres (se vedlegg). Styret får i tillegg fullmakt til å vedta endringer ved behov frem til neste årsmøte.

Resultat: Forslag ble vedtatt med stort flertall.

12. **Vedta idrettslaget budsjett for 2024.**

Forslag til vedtak: Vedtas.

Resultat: Enstemmig vedtatt.

13. **Behandle idrettslagets organisasjonsplan.**

Forslag til vedtak: Vedtas.

Resultat: Enstemmig vedtatt.

14. **Foreta valg av følgende posisjoner for 2025/2026.** Valgkomiteen legger frem sin innstilling (*se vedlegg*). Leder og nestleder velges enkeltvis. Øvrige medlemmer velges samlet. Deretter velges varamedlemmene samlet.

Forslag til vedtak: Vedtas.

Resultat: Styret, kontrollutvalg, valgkomite og prosjektgruppe for nytt klatresenter, ble enstemmig vedtatt.

a. Styret.

- a. Styreleder: Inger-Anne Nerland Ekroll.
- b. Nestleder: Åsmund Nordal Bjørnstad.
- c. Syv styremedlemmer: Elise Mathilde Hall, Sindre Roald Stølsdokken, Britt Berg Kolbjørnsen, Torgeir Standal, Alfred Johan Müller, Elise Teo Haneberg og Fredrik Nilsen Ose.
- d. Ett varamedlem: Lee William Glanville.

b. Kontrollutvalg.

- a. Leder: Charlotte Armitage.
- b. Ett medlem: Tore Fadnes.
- c. Ett varamedlem: Mariann Birkeland.

c. Representanter.

- a. Til ting og møter i de organisasjonsledd idrettslaget har representasjonsrett, eller gi styret fullmakt til å oppnevne representantene.

Forslag til vedtak: Styret får fullmakt til å oppnevne representanter frem til neste årsmøte.

Resultat: Enstemmig vedtatt.

d. Valgkomité.

- a. Leder: Kari Hellebust Buvarp.
- b. Ett medlem: Thor Bredahl Nielsen.
- c. Ett varamedlem: Lasse Aleksander Finstad.

e. Øvrige valg i henhold til vedtatt organisasjonsplan.

Prosjektgruppe for nytt klatresenter i Ålesund.

a. Leder: Torjus Aa. Hoseth.

b. To medlemmer: Agnes Backer Oppebøen og Lasse Aleksander Finstad.

15. Ev. beslutte om det skal engasjeres revisor til å revidere idrettslagets regnskap.

Forslag til vedtak: Nei.

Resultat: Enstemmig vedtatt at det ikke skal engasjeres revisor.

16. Informasjon om hva Klatreklubben Ålesund vil fokusere på i 2025/2026:

Økonomi: Videreutvikle klubben, drifte klatreveggen i SBM arena på en forsvarlig måte og samtidig øke inntektene. Klubbens egenkapital skal økes betraktelig hver år.

Sosialt: Videreføre det gode arbeidet som har blitt gjort de siste årene. Hver måned skal det skje minimum ett sosialt arrangement (med og/eller uten klatring). Det sosiale fellesskapet i klubben er tross alt bakgrunnen for at vi har en klubb, så dette må vi dyrke. Husk at man ikke må være med i styret for å bidra til å arrangere sosiale arrangement for klubbens medlemmer.

Treningsgrupper for barn og ungdom: Videreutvikle det gode treningstilbudet, med enda større søkelys på det sosiale rundt klatringen. Dessverre så flytter de fleste trenerne til sommeren, så det blir viktig å få inn gode ressurspersoner til høsten.

Paraklatring: Opprette tilbud for paraklatring i regi av KKÅ i SBM arena. Dette arbeidet er allerede startet, og vi har sendt søknader om økonomisk støtte.

Klatrefelt: Blir ferdig med rebolting av Daudmannshellaren. Bidra til utvikling av nytt buldrefelt under Rambjøra (sørsiden av Brusdalsvantnet).

17. Åpent for innspill fra medlemmer

a. I forbindelse med sak 11.b (endre treningsavgift), kom det flere gode innspill rundt tiltak Klatreklubben Ålesund kan gjøre for å forhindre at klatrere som benytter klatreveggen i SBM Arena, ikke betaler for seg. Det er tidligere avdekket av dette har vært en stor utfordring, og det antas at det fortsatt er store mørketall på klatrere som ikke betaler for seg. Svært få av medlemmene som deltok på årsmøte har opplevd å bli spurt av klatrevakt på kveldstid, om de har betalt. Dette står i arbeidsinstruksen til klatrevaktene, men det er kun noen få vakter som faktisk gjør dette. Det antas at problemet med manglende betaling på dagtid er størst, og siden vi ikke har noen som kan kontrollere om klatrere på dagtid, burde det installeres en løsning som gjør at man må betale før man får tilgang til klatreveggen. Daglig

leder undersøkte i 2024 kostandene for installasjon av rotasjonsgrind / rundell, men dette ble av styret ansett som en for høy kostnad.

Vedtak: Enstemmig vedtak for at styret og de ansatte i klubben på nytt skal undersøke mulighetene for å innføre tiltak som gjør at alle må betale før de benytter klatreveggen i SBM arena.

Det anbefales at styret og ansatte i klubben først sjekker ut følgende forslag: Døren ut til tribunen stenges (dvs. at nåværende nøkkelbrikke som henger på tribunesiden fjernes), og at man må enten ha årskort med gyldig adgangsmiddel (nøkkelbrikke eller mobil) eller betale med Vipps, for at denne døren skal åpnes. Klubbens egen ytterdør til parkering på baksiden av SBM arena, skal fortsatt kun åpnes av medlemmer med årskort.

Signatur fra to medlemmer

Dato / sted

Kari Hellebust Buvarp

Dato / sted

Vemund Baltzer Gransæther

PENNEO

Signaturene i dette dokumentet er juridisk bindende. Dokument signert med "Penneo™ - sikker digital signatur". De signerende parter sin identitet er registrert, og er listet nedenfor.

"Med min signatur bekrefter jeg alle datoer og innholdet i dette dokument."

Gransæther, Vemund Baltzer

Underskriver

Serienummer: no_bankid:9578-5993-4-3988162

IP: 89.8.xxx.xxx

2025-03-20 15:39:06 UTC



Buvarp, Kari Hellebust

Underskriver

Serienummer: no_bankid:9578-5997-4-3382139

IP: 129.241.xxx.xxx

2025-03-24 08:38:29 UTC



Dette dokumentet er signert digitalt via **Penneo.com**. De signerte dataene er validert ved hjelp av den matematiske hashverdien av det originale dokumentet. All kryptografisk bevisføring er innebygd i denne PDF-en for fremtidig validering.

Dette dokumentet er forseglet med et kvalifisert elektronisk segl ved bruk av et sertifikat og et tidsstempel fra en kvalifisert tillitstjenesteleverandør.

Slik kan du bekrefte at dokumentet er originalt

Når du åpner dokumentet i Adobe Reader, kan du se at det er sertifisert av **Penneo A/S**. Dette beviser at innholdet i dokumentet ikke har blitt endret siden tidspunktet for signeringen. Bevis for de individuelle signatørens digitale signaturer er vedlagt dokumentet.

Du kan bekrefte de kryptografiske bevisene ved hjelp av Penneos validator, <https://penneo.com/validator>, eller andre valideringsverktøy for digitale signaturer.